
Hópárduc havi átalánydíjas fizetés 2025/26-os tanévre 
 
A Hópárduc Fejlesztő Falmászás heti rendszerességű Hópárduc® Fejlesztő Falmászás 
módszere alapján megtartott 45 perces foglalkozásokat kínál 4-10 éves gyermekek részére, 
kiscsoportban, legfeljebb 5 fő részvételével különböző helyszíneken. 
 
A Hópárduc Haladó Falmászás heti rendszerességű Hópárduc® Haladó Falmászás 
módszere alapján megtartott 75 perces foglalkozásokat kínál 4-10 éves gyermekek részére, 
kiscsoportban, legfeljebb 8 fő részvételével különböző helyszíneken. 
 
A heti egy alkalommal megtartott foglalkozások elsődleges célja a gyermek 
mozgáskoordinációjának és figyelmének fejlesztése, önértékelésének helyreállítása. 
 
 
A 2025/26 -os tanévben lehetőség van a foglalkozásokat átalánydíjas fizetési konstrukcióban 
rendezni. 
 
Ez a következőt jelenti: 
A 2025/26-os tanévre tervezett foglalkozások díját egyenlően elosztottuk a tanév hónapjai 
között, így minden hónapban azonos díjért lehet igénybe venni a foglalkozásokat. 
 
A díjfizetés havi fordulónapja, azaz a havi átalánydíj esedékessége az első foglalkozás 
naptári napjától számolódik. Ettől kezdve április 30-ig bezárólag minden hónapban azonos 
napon azonos összeget kell fizetni, függetlenül attól, hogy az adott hónapban hány órán vett 
részt a gyermek. 
 
Példa: elindult a tanév, megtörténtek a csoportbeosztások, melynek alapján a gyermek első 
foglalkozása szeptember 17-ére esik (=Fordulónap). A szülő az átalánydíjas fizetési 
konstrukciót választja, és az első foglalkozás napján megkapott díjbekérő alapján befizette a 
helyszínének megfelelő havi átalánydíjat. Ezt követően a következő befizetés október 17-én 
lesz esedékes, majd november 17-én és így tovább. 
Az előző példánál maradva: december 17-én akkor is be kell fizetni a díjat, ha az adott 
hónapban már nem tartunk több órát, hiszen a havidíj január 16-ig rendezi a foglalkozások 
árát. 
 
Ha bármilyen okból a fordulónapnál később történik meg a befizetés, akkor is a fordulónaptól 
kezdve számolódik a díj.  
 
A Hópárduc® Fejlesztő Falmászás hibájából elmaradó foglalkozásokkal a tanév utolsó 
hónapjában, azaz májusban számolunk el. Így a májusban fizetendő díj az esetlegesen 
elmaradt órák és a tanévben még hátralévő foglalkozások figyelembevételével, egyéni 
elszámolás alapján számolódik.  
A fenti példánál maradva, május 16-a után még 2 foglalkozása lesz a gyermeknek, de volt 
egy évközi elmaradt foglalkozás (nem sikerült helyettesíteni a megbetegedett 
foglalkozásvezetőt), ezért májusban csak 1 foglalkozás árát kell majd befizetni. 
 
Ez a megoldás egy jól tervezhető, az egész tanévben állandó összegű havi díjat jelent. 
 
A díj mértéke (fejlesztő és haladó falmászásra egyaránt):  

havi átalánydíj a Gravity Boulder helyszínen:    44 000Ft 
havi átalánydíj a többi budapesti helyszínen:    37 000Ft 
havi átalánydíj a váci helyszínen:     34 000Ft 



Gyakori kérdések és válaszok: 
 
Kérdés: Mi csak november 5-től járunk a Hópárduc® Fejlesztő Falmászás-ra, mi is 
választhatjuk a havi átalánydíjas konstrukciót? 
Válasz: Igen, rátok is ugyanazok a havi átalánydíjak érvényesek, esetetekben a fordulónap 
mindig a hónap 5. napja lesz. 
 
K: Decemberben 2 hetes téli szünet lesz, olyankor is kell fizetnünk? 
V: Igen, a decemberi fordulónapotokon is esedékes lesz a havi átalánydíj, hiszen azzal a 2 
hét szünettel már mi is számoltunk a foglalkozásnaptár összeállításakor, annak 
figyelembevételével számoltuk ki a havi átalánydíjat. 
 
K: Februárban 2 hétig betegek voltunk, aztán 2 hétre elmentünk síelni. Ilyenkor ugye 
nem kell befizetni a februári díjat? 
V: Ha az átalánydíjas konstrukciót választottátok, akkor onnantól kezdve, hogy elkezdtek járni 
a Hópárduc® Fejlesztő Falmászásra, egészen a tanév végéig minden hónapban be kell fizetni 
a havi átalánydíjat, függetlenül attól, hogy az adott hónapban hány foglalkozáson vettetek 
részt. 
 
K: Nekünk május 22-re esik az utolsó fordulónap, utána már csak 1 foglalkozás lesz, 
viszont évközben 3 foglalkozás is elmaradt, ezt hogyan kezelitek? 
V: Nektek májusban így nem kell fizetni semmit, sőt még mi fogunk visszafizetni nektek 2 
alkalomnak megfelelő összeget. 
 
K: Évközben meggondolhatom magam, és visszatérhetek a 4+1 alkalmas bérletre? 
V:  A fizetési konstrukciók között egyszer lehetséges évközben a váltás.   
 
K: Ha esetleg meggondoljuk magunkat és nem szeretnénk járni egész tanévben 
Hópárduc® Fejlesztő Falmászásra, akkor meddig kell fizetni az átalánydíjat? 
V: Az átalánydíjat csak azokban a hónapokban kell fizetni, amikor jártok a foglalkozásokra. 
Ha úgy döntötök, hogy befejezitek a Hópárduc® Fejlesztő Falmászást, akkor a következő 
fordulónapnál már nem kell fizetni az átalánydíjat. 
 
K: Az átalánydíjas konstrukció esetében hány foglalkozáson vehet részt a gyermekem? 
V: Chuck Norris után szabadon: Az összesen! Komolyra fordítva, ha például esetetekben egy 
borongós szeptember közepi szerda délután indul a Hópárduc tanév, akkor 8 hónapon 
keresztül fizetitek az átalánydíjat, és ennek fejében egészen május közepéig minden szerdán 
(kivéve az iskolai szüneteket és munkaszüneti napokat) tudtok menni foglalkozásra. Ez 
nagyjából 29-31 alkalmat jelent attól függően, hogy az adott évben éppen a hét mely napjaira 
esnek a szünetek és az ünnepek. A májusi maradék alkalmakat pedig az év végi egyéni 
elszámolás keretében tudjátok majd rendezni. 
 
K: Milyen esetben érdemes az átalánydíjas konstrukciót választanom, mikor éri ez meg 
nekem? 
V: Éves szinten nagyjából ugyanannyiba fognak kerülni Nektek a Hópárduc Fejlesztő 
Falmászás foglalkozások (hiszen így számoltuk ki a havi átalánydíjat!), viszont ezzel a 
konstrukcióval sokkal kiszámíthatóbb lesz a díjfizetés. Ha belefáradtál abba, hogy 
folyamatosan figyeld mikor jár le a bérleted, hogy számon tartsd, hol tartasz a hiányzásokkal, 
hogy a hónapban össze-vissza kell új bérletet vásárolnod, akkor ezt az új konstrukciót Neked 
találtuk ki/ez a megoldás számodra! Ha szívesebben fizetsz alkalmanként nagyobb összeget, 
és bízol benne, hogy egy-egy közel 3 hónapos időszakban legfeljebb 2 hiányzással tudtok 
járni a foglalkozásokra, akkor Nektek talán kedvezőbb lehet a 8+2 alkalmas bérlet. 


